

4 октября 2022 г. во Дворце культуры «Алмаз» прошло торжественное мероприятие, посвящённое международному Дню учителя. Традиционно это мероприятие собирает лучших из лучших в профессии, достигших результатов в нелегком, но таком важном для общества педагогическом труде. С добрыми словами к присутствующим обратились Глава района Голов Ю.И., начальник отдела дополнительного образования и опеки Министерства образования республики Николина Ю.А. Вручены высокие награды. Музыкальные поздравления педагогам района подарили творческие коллективы и учащиеся.

Мы от души поздравляем наших педагогов, которые получили награды и почетные грамоты не только на уровне района и республики, но и на уровне России.